         六年级数学阶段测试  2015年10月

班级___________         姓名_____________        成绩__________

一、计算（25分）

1、 口算（每题1分，共8分）
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2、递等式计算（每题3分，共9分）
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3、计算下面图形的表面积和体积。（每题4分，共8分）



　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　10分米

　　　　　　　　　　　　　　　　　2分米

　　　　　　　　　　　　　　　　       5分米
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二、填空（23分）

1、填入合适的单位名称：

一个铅笔盒的体积约有200（        ）；一瓶醋的体积约0.5（         ）；

一辆卡车的油箱容积约160（       ）；一艘货轮的货仓容积约300（      ）。

2、（      ）是24的
[image: image20.wmf]4

3
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是（      ） ；

3、把表面积是48 cm2的正方体等分成两个长方体，表面积增加了（　　 ）cm2。
4、新学期开始，同学们要选一名中队委。参加选举的共60人，同意小明当选的占，得票最少的是（   ），是（   ）票。，同意小东当选的占，同意小红当选的占
5、
[image: image23.wmf]5
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的倒数是（    ）；（    ）的倒数是自己本身；（       ）的倒数比1大 。

6、看图写算式：[image: image24.png]


   （     ）○（     ）＝（    ） 

7、一个棱长3分米的正方体，它的表面积是（      ）平方分米。

8、 一个长方体，底面是边长6厘米的正方形，高是4厘米，它的棱长总和是（            ），体积是（               ）。

9、一件衣服，原价120元，现价是原价的
[image: image25.wmf]3
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，现价（     ）元。

10、一根铁丝长48厘米，做成一个宽3厘米、高2厘米的长方体框架，长方体的长是（　  　）厘米，如果在框架外糊上纸，至少需要（　   　）平方厘米的纸。
11、用边长1分米的小正方体搭成一个模型，从正面看是  SHAPE \* MERGEFORMAT 


 ，从上面看是  SHAPE \* MERGEFORMAT 


  ，从侧面看是  SHAPE \* MERGEFORMAT 


  ，这个模型的体积是（     ）立方分米。

12、用20个棱长2厘米的小正方体，拼成一个长方体，这个长方体表面积最小是（      ）平方厘米，体积是（     ）立方厘米。

三、选择题（10分）

1、下面（　　）个图形能通过折叠围成一个正方体。


①　　　　　　　　②　　　　　　　　　　③　　　　　　　　　④

2. 小明第一天读了一本书的
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，第二天读了余下的
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，第二天读了全书的（　）。      

      ①
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 　　 ②
[image: image32.wmf]5

2

 　　　 ③
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3、两根长都是3米的管子，第一根用去
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米，第二根用去它的
[image: image36.wmf]3
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，比较用去的管子长度，结果是（      ）

①第一根用去的长        ②第二根用去的长

③二根用去的一样长      ④以上三个答案都有可能

4、右图是一个正方体的展开图，与4号相对  

的面是（    ）面。

① 2     ② 6     ③ 5      ④ 1     ⑤ 3

5、一个长方体，高8厘米，底面是边长2厘米正方形，它的侧面积是（  ）平方厘米，体积是（   ）立方厘米

①  32      ②  64        ③  16      ④ 72

四、应用题（36分）

1、小敏家上月交电费30元，这个月电费比上个月多交了
[image: image37.wmf]3
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，她家这个月多交电费多少元？

2、一台收割机1小时可收割
[image: image38.wmf]8

5

公顷的水稻。照这样计算，4台收割机
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小时能收割多少公顷的水稻？

3、一个长方体金鱼缸，从里面量，长
[image: image40.wmf]5
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米，宽
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米，高
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米，里面水深
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米，鱼缸里有水多少立方分米？

4、如图把一个长20厘米，宽15厘米，高18厘米的礼品盒包扎起来，问，至少需要包扎带多少厘米？（打节处每处长8厘米）


[image: image44.png]=





5、在学校的科技小论文比赛中，共收到180篇小论文，经评比获奖论文约占总数的
[image: image45.wmf]4
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，在获奖作品中有
[image: image46.wmf]3
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是六年级同学的，六年级同学共有多少篇小论文获奖？

6、学校将粉刷每间教室的四壁和顶面。每间教室经测量，长8米、宽7米、高3米，其中门窗和黑板大约占30平方米，每间教室要粉刷的面积是多少平方米？

五、操作、探究题（1+2+3=6分）

①在下图里用阴影表示             ②×
 [image: image47.png]


                        [image: image48.png]i
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                                        列式计算：______________
③画一个长2厘米，宽1厘米，高1厘米的长方体展开图，并计算这个长方体的表面积。（每个小正方形的边长为1厘米）                           


表面积：
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